[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKYMCHTAallUN 00 AYKIIUOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OkTs6pbCKuMin, 4
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3573.4

B T.4. nfnowaab

nogsana: 418.7
Pac4yeTHas nnowaab: 289.3

B T.4. nfowaab

nogeana: 289.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce =371950 * 43/ 3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81 *0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogsan) = 3240.80*0.6 *1.2*3.5=
8166.82

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 417 /1000 = 6338.85
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.71 + 1536 + 8166.82) * 417/1000 = 4068.47

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4068.47 *289.3=  1177008.36

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6338.85 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1177008.36 = 1177008.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 294252.09 + 58850.42
Btopon nnartex : (25%) 294252.09 + 58850.42
TpeTun nnatex : (25%) 294252.09 + 58850.42
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 294252.09 + 58850.42

WToro Ann : 1177008.36 + 235401.68 = 1412410.04



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BacunucuHa, 8
ApeHparop: -—-

O6uwas nnowaab

30aHus: 13863.2
PacueTtHas nnowaab: 12

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 *0.012 = 73.35

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3hPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(P(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bbilwe nogsana) = 55696.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35 + 1536 + 17460.92 ) * 417 /1000 = 7952.30
Jkop = 417 - KOppPEeKTUpyLWNA KO3 drLUMeHT
Hkp= 1536 - HaKonmeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7952.30*1*1*0.6= 4771.38
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMEHT MOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHpHas nnata 3a noMelLeHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7952.30 * 12.00 = 95427.60

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4771.38 * 12.00 = 57256.56

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 14314.14 + 2862.83
BTopoi nnatex : (25%) 14314.14 + 2862.83
TpeTuit nnaTex : (25%) 14314.14 + 2862.83
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 14314.14 + 2862.83

Wtoro Ann : 57256.56 + 11451.32 = 68707.88



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 1785.3
PacuyeTHas nnowagb: 144.7

B T.4. nfowaab

nogsana: 144.7

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=171925%43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91 *0.012 = 49.69

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*06 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 417 /1000 = 3396.41
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.69 + 1536 + 3935.51 ) * 417 /1000 = 2302.34

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2302.34 * 144.7 = 333148.60

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3396.41* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 333148.60 = 333148.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 83287.15 + 16657.43
Bropoi nnatex : (25%) 83287.15 + 16657.43
TpeTtuii nnatex : (25%) 83287.15 + 16657.43
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 83287.15 + 16657.43

Wtoro Ann : 333148.60 + 66629.72 = 399778.32



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mwpa, 39
ApeHparop: -—-
O6uwas nnowaab

30aHus: 3191.8
PacueTHas nnowaab: 28.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB = 287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 *0.012 = 46.48
Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3IhPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3(O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

2750.31
2750.31*1.0*1.2*3.5=

Cn =204150 *43/3191.8 =

Pn (Bblwe nogsana) = 11551.30

IIpunoxenue Ne 2
K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 417 /1000 = 5476.79
Jkop = 417 - KOppPEeKTUpYyLWNA KO3 puUMeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5476.79*1*1*0.2= 1095.36
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHfgHas nnaTta 3a nomMelleHue, pacnos. Ha otTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5476.79 * 28.90 = 158279.23

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
28.90 = 31655.92

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1095.36 *

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 7913.98 + 1582.80

BTopoi nnatex : (25%) 7913.98 + 1582.80

TpeTuit nnatex : (25%) 7913.98 + 1582.80

YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 7913.98 + 1582.80
Wroro Ann : 31655.92 + 6331.20

37987.12



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cywesckun, 1
ApeHparop: -

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 3293.2
PacueTHas nnowagb: 151.7

B T.4. Nnowagib

noasana: 151.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3hPULMEHT
Kr= 2 - KO3(O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (noggan) = 4463.18*0.6 *1.2*2=
6426.98

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 417 /1000 = 5129.60
Jkop = 417 - KOppEeKTUpyoLWNA KO3 drUMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5129.60*1*1*0.4 = 2051.84
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHKEHNA apeHAHOoM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 417 /1000 = 3342.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 1337.16 * 1 = 1337.16

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3342.90 * 151.7 = 507117.93

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1337.16 *151.7 = 202847.17

opoBas apeHpHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 5129.60 * 0.00 = 0.00

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  2051.84 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 507117.93 = 507117.93

lopoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVE ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 202847.17 = 202847.16

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 50711.79 + 10142.36
BTopon nnartex : (25%) 50711.79 + 10142.36
TpeTuit nnaTex : (25%) 50711.79 + 10142.36
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 50711.79 + 10142.36

Wtoro Ann : 202847.16 + 40569.44 = 243416.60



IIpunoxenune Ne 2
K JOKYMCHTAaIlUN 00 AYKIIMOHEC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonblasa MockoBckas, 80
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 877.6

PacuyeTHas nnowagb: 122.8

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =65951*43/877.6 = 3231.42
Am = 3231.42*0.012 = 38.78

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 4.5 - KO3hPULNEHT rpagoCTpPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp=43519*43/877.6 = 2132.31
Pn (Bbilwe nogsana) = 2132.31*1.0*1.2*4.5= 11514.47

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.78 + 1536 + 11514.47 ) * 417 /1000 = 5458.22
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5458.22*1*1*0.6 = 3274.93
Q= 1 - KOAMPULMEHT MYHULIMMANBHOW OMeKN
Kkp= 1 - KO3h(PMUMNEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMEHT MOHKEHUA apeHAHOM nnaTbl

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5458.22 * 122.80 = 670269.42

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3274.93* 122.80=  402161.40

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 100540.35 + 20108.07
BTopon nnartex : (25%) 100540.35 + 20108.07
TpeTun nnatex : (25%) 100540.35 + 20108.07
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 100540.35 + 20108.07

WToro Ann : 402161.40 + 80432.28 = 482593.68



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-Nnab6e, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3698.7
PacuyeTHas nnowagb: 70.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =404664 * 43/ 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3hPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbilwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 417 /1000 = 5009.77
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5009.77*1*1*0.6 = 3005.86
Q= 1 - KOAMPMPUUMEHT MYHULIMMANBHOW OMEeKN
Kkp= 1 - KO3h(PMUMNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMNEHT MOHKEHNSA apeH4HOM NnaThbl

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5009.77 * 70.90 = 355192.69

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  3005.86 * 70.90=  213115.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 53278.87 + 10655.77
BTopon nnartex : (25%) 53278.87 + 10655.77
TpeTun nnatex : (25%) 53278.87 + 10655.77
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 53278.87 + 10655.77

WToro Ann : 213115.48 + 42623.08 = 255738.56



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: TpaktopHas, 1A, nut.AA1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 5110.7

PacuyeTHas nnowagb: 77.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULNEHT rpagoCTpPOeHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cpn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (Bbilwe nogsana) = 3899.01*1.0*1.2*2= 9357.62

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 417 /1000 = 4570.51
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4570.51*1*1*0.6= 2742.31
Q= 1 - KOAMPULMEHT MYHULIMMANBHOW OMeKN
Kkp= 1 - KO3h(PMUMNEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMEHT MOHKEHUA apeHAHOM nnaTbl

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4570.51* 77.30 = 353300.42

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2742.31* 77.30=  211980.56

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 52995.14 + 10599.03
BTopon nnartex : (25%) 52995.14 + 10599.03
TpeTun nnatex : (25%) 52995.14 + 10599.03
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 52995.14 + 10599.03

WToro Ann : 211980.56 + 42396.12 = 254376.68



